



יחידה 2 – תרגול מקוון 2010 : יחידה אינטגרטיבית
1. כיצד תיראה עקומת השכיחות היחסית של הנתונים המוצגים בהיסטוגרמת השכיחות המצטברת הבאה: 
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ממוצע הבגרות

1מחלקה 

2מחלקה 

3מחלקה 

4מחלקה 

      
(1) עקומה סימטרית פעמונית
(2) קו לינארי עולה
(3) עקומה א-סימטרית שלילית
(4) התפלגות אחידה
2. ממוצע הציונים בחשבון בכיתה א1 ו-א2 זהה.  כרמית מ-א1 וסיגל מ-א2  קיבלו שתיהן 70 וגם הציון המאוני שלהן שווה. בהינתן שבשתי הכיתות מספר תלמידים שווה, מה נכון בהכרח?

(1) שתי ההתפלגויות מתלכדות

(2) החציון בשתי ההתפלגויות שווה

(3) ציוני התקן של  כרמית וסיגל  זהים

(4) אף תשובה אינה נכונה
3. איזה מבין הגרפים הבאים לא מתאר מתאם פירסון מושלם בין ציון ה-BA לבין ציון ה-IQ?
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ציון BA                                                                                              zBA
(1) גרף 1
(2) גרפים  1 ו-2
(3) גרפים 1, 3 ו-4
(4) גרפים 1,2,3 ו-4
4. ידוע כי בשכבה האטמוספרית הראשונה, הקשר בין גובה הטמפרטורה למספר החיידקים באוויר הוא 0.75. בשכבה האטמוספרית השניה, הקשר בין גובה הטמפרטורה לבין מספר החיידקים באוויר הוא (0.2-). ידוע כי ממוצע החיידקים בכל שכבת אטמוספירה זהה. אם ייבדק הקשר בין גובה הטמפרטורה לבין מספר החיידקים באוויר בשתי השכבות האטמוספריות יחד, סביר כי מקדם המתאם יהיה:


(1) 0.75


(2) מעט פחות מ-0.75
(3) [image: image3.png]-02<r<075




(4) לא ניתן לדעת מהנתונים
5. בבית חולים במרכז 40% מהרופאים הם פסיכיאטרים, 20% הם נוירולוגים והיתר הם פנימאים. מבין הפסיכיאטרים 25% הם מומחים (היתר מתמחים), מבין הנוירולוגים 30% הם מומחים ואילו מבין הפנימאים 90% הם מומחים. כמה אחוזים מבין הרופאים בבית החולים הם מתמחים?
(1) 48%
(2) 52%
(3) 64%
(4) 46%
6. במידה ודחינו את השערת האפס, וידוע כי אכן H1 נכונה באוכלוסיה:       
(1) תחת התפלגות H0: האחוזון (מאון) של הערך הקריטי קטן מהאחוזון (מאון) של הערך המחושב
(2) תחת התפלגות H1: האחוזון (מאון) של הערך הקריטי גדול מהאחוזון (מאון) של הערך המחושב
(3) במידה ואחוזון (מאון) הערך הקריטי קטן מאחוזון (מאון) הערך המחושב תחת התפלגות H0, תנאי זה מתקיים גם תחת התפלגות H1
(4) במידה ואחוזון (מאון) הערך הקריטי גדול מאחוזון (מאון) הערך המחושב תחת התפלגות  ,H0אזי אחוזון (מאון) הערך הקריטי קטן מאחוזון הערך המחושב תחת התפלגות H1
7. איזה מהבאים בוודאות אינו משפר את תוקף המסקנה הסטטיסטית?
(1) החזקת משתנה קבוע
(2) בדיקה כי אין הבדל ראשוני בין הקבוצות ברמת המשתנה התלוי 
(3) הוספת משתנה בלתי תלוי רלוונטי למערך
(4) כל הדברים המוזכרים עשויים לשפר את תוקף המסקנה הסטטיסטית 
8. השלם את ההיגדים הבאים באמצעות אחד או יותר מהמדדים הבאים: SSW, SSB, SST.
1. במידה וציונו של נבדק שונה מהממוצע הכללי ________ בהכרח שונה מ-0 
2. במידה וציונו של נבדק שונה מממוצע קבוצתו _________ בהכרח שונה מ-0
3. במידה וציונו של נבדק מקבוצה אחת שונה מציונו של נבדק מקבוצה אחרת __________ בהכרח שונה מ-0

9. במחקר מסויים התקבלו הנתונים הבאים:
	
	A1
	A2
	A3

	B1
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	B2
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ידוע כי בכל קבוצה, ערכי כל הנבדקים שווים זה לזה. נתון: MST=2. מה מהבאים אינו נכון?

(1) SSA+SSI=58

(2) SSB=SSW

(3) SSA=SST

(4) הסרת כל הטור A3 לא תשנה את SST

10. המתאם בין התפוקה של פועל לבין משכורתו הוא -0.5. מנהל המפעל החליט להעניק העלאה של 10% במשכורתם של 5% מהפועלים שתפוקתם היא הגבוהה ביותר. מה סביר כי תהיה ההשפעה על עוצמת הקשר הליניארי בין התפוקה למשכורת?
(1) עוצמת הקשר תגדל
(2) עוצמת הקשר תקטן
(3) מקדם המתאם יגדל בערכו במוחלט
(4) מקדם המתאם לא ישתנה
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